

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся  
лиш франковані.

РУКОПИСИ  
ввертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женєм оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників па-  
сяж Гавемана ч. 9 і  
в ц. к. Старостах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80

на пів року „ 2-40

на чверть року „ 1-20

місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80

на пів року „ 5-40

на чверть року „ 2-70

місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 с

## Вісти політичні.

*Австрійсько-турецька угода. — Справи балканські.*

В п'ятницю підписано в Царгороді протокол австрійсько-турецького договору. Протокол обіймає дев'ять артикулів. Головні его постанови такі:

Австро-Угорщина зрікає ся всіх прав до новобазарського санджаку.

Констатує ся, що між Австро-Угорщиною і Туреччиною усунено всякі різниці що до Босни і Герцеговини, та що турецьке правительство виразно признає стан, сотворений рішенням австро-угорського правительства в тій справі.

Запоручує ся свободу переселення турецьких і босаньско-герцеговинських підданих, з застереженням всіх їх приватно-правних відносин.

Запоручує ся свободу віри і професії магомеданців в Босні і Герцеговині; імя султана, як каліфа, можна буде згадувати в публичних молитвах магомеданців. Магомеданське духовенство підлягати буде в церковних справах, як доси, шеїкови уль Іслям в Царгороді.

Протягом 15 днів по затвердженю протоколу з'обов'язує ся австро-угорське правительство заплатити турецькому правительству 54½ мільонів корон за земські посілости, що були власністю турецького правительства в анектованих краях.

Австро-Угорщина з'обов'язує ся до 2 літ по ратифікації протоколу постановити з Туреччиною торговельний договір. Тимчасом Туреччина дістає згоду на піднесення свого охоронного мита з 11 проц. на 51 проц., на введене кількох монополів та на побирання консумційних оплат від декотрих артикулів.

Австро-угорське правительство з'обов'язує ся скасувати всі свої поштові уряди на турецькій території.

Туреччина одержить поперте з боку Австро-Угорщини в своїх міжнародних заходах коло скасування капітуляцій, що існують в Туреччині.

Утворений під проводом Новаковича новий сербський кабінет удав ся до російського правительства з повідомленням, в котрім сербське правительство впевнює о своїй щирій любові миру, о рішучім намірі здержати ся від всіх провокаційних кроків і ожидає, що великі держави підопруть сербські інтереси.

У відповіді на то завідомлене поручило

російське правительство своему послови в Білгороді уділити сербському правительству дружної ради в справі задержання мирного становища і повідомити, що дотичну заяву сербського правительства приймало російське правительство з правдивим вдоволенням. Петербургське правительство пересвідчене що таке рішене відповідає в теперішнім політичним положенням інтересам Сербії.

Дальше підносить російське правительство, що о скілько йому звісно, сербська заява в справі територіяльних набутків не може числитися у держав ні на симпатію ні на підпору і що Сербія ту підпору лише тоді може одержати, коли не піддержить того жаданя, котре могло би довести до оружнової розправи з Австро-Угорщиною.

Російське правительство радить Сербії рішучо заявити, що она не обстає при жаданях територіяльних уступок і у всіх спірних справах здає ся зовсім на рішене держав.

Обговорюючи ту відповідь російського правительства, англійська праса гадає, що Росію спонукала до такої відповіді та обставина, що в Білгороді могло би виглядати, немов би Росія покинула Сербію, коли би без такої відповіді прилучила ся до інтервенції держав.

10)

## Ясновидіне

і що з тим вже ся.

*Написав К. Вербич.*

(Дальше).

В слідуєчій подаємо поучаючи історію кількох визначніших медій, які свого часу звертали на себе увагу мало що не цілого сьвіта, щоби наші читачі могли виробити собі свій суд о тих, що мають дар ясновидія і зносин з духами. Річ природна, що зачнемо від родини Фоксів.

В самотній хатині в селі Гайдсвіль мешкала від грудня 1847 родина Фоксів: батьком, матір і три доньки. Було вже пізно вечером і родичі хотіли гасити світло. Дівчата лежали вже в постели. Аж ось щось зачукало. (Недовірки кажуть, що то чукала дошка на другім кінці помоста, коли найстарша донька рушила ся відповідно на постели) Веселим дівчатам здавало ся, що то їх хтось кличе до танцю і они стали лускати пальцями. А то щось від луснуло ся також. Найстарша почала плескати в долоні і рахувати раз, два, три! А щось так само відплеснуло.

Тепер вже не могла матір видержати і вишала ся також до тої забави, а що була здогадлива, то й зараз здогадала ся, хто то чукає і сказала: Ану рахуй аж до десяти, любий духу! — На то зачукало десять разів. Тоді Фоксова питає дальше: А може ти знаєш

кілько літ мой найстаршій донці Анні Леві Файст? — Зачукало зовсім виразно двацять і три разів. І так було по правді. — А кілько мой Мегі? — Пукнуло п'ятнадцять разів. — А Кеті? — Пукнуло дванайцять разів і ще трошки мов на знак, що на другий день припадають ві уродини. Диво та й годі, отже й не дивота, що Фоксова допитує ся дальше: Скажиж нам, хто ти такий? Чи ти який з жиючих? — Не відповідає. — То може ти який дух? Коли так, то пукни виразно два рази. — На то пукнуло голосно два рази і не було вже сумніву, що то якийсь дух дає знати о собі.

Але що то за дух, чий він? Пані Фоксова хотіла конче довідати ся та й по довгій пуканні таки довідала ся. (Дух і пані Фоксова мусіли насамперед виучити ся телеграфічної азбуки). Був то дух похатника Кароля Ріана, котрий перед двома роками повісив ся був на поді в тій хаті. Він убрав на себе чотири чи п'ять спідниць, чорний корсет з рукави обшитими мережевом, котре добре повитягав, щоби его було видно, приперівав собі п'ять фартушків, три сині, один чорний а один білий і убрав на голову три чипці. Наконєць взяв ще на плечі порожній кіш і так повісив ся. Коли давнійша властителька тої хати, вдовиця Кникербоккер, виділа на під, побачила насамперед лиш якусь велику тінь перед собою, але не знала, що то тінь, яку пускають перед собою всі великі події. Тота тінь походила від висільця. Хто гине серед таких обставин як той Черлі Ріан, того дух мусить вернути назад до

людей. І Ріан вернув до Фоксів та научив їх, як обходити ся з духами.

Не треба чей і казати, що вість о дусі в хаті Фоксів розійшла ся зараз по цілїм селі і зараз ціле Гайдсвіль збігло ся до Фоксів. Та не скінчило ся лиш на дусі самого Ріана. Фоксова зачала небаком кликати з тамтого сьвіта духів яток та всіляких своячок і всі они зараз являли ся, відповідали як найточніше на всі поставлені їм питання, зраджували всілякі тайни, котрі, мимоходом сказавши, люди тихцем передавали одні другим, та й взагалі показували ся дуже услужливи. Вість о тім розійшла ся була далеко і широко. Ціла Америка хотіла пізнати тоті три сестри, що стали посередниками духів. Они їздили з місця на місце, викликували духів і зарабляли величезні гроші. В чотири роки опісля пукали духи вже майже по цілих Сполучених Державах а в жовтні 1852 р. зорганізувало ся було перше товариство спиритистів.

Але небаком було людям того за мало, що духи лиш говорили та й то лиш способом телеграфічним; треба було, щоби они подавали ще й чорне на білим. Щож мали духи робити, коли людям ще й того забагато ся? Отже они писали і рисували; писали навіть стишки і цілі оповіданя. А що тоді не було ще таких машин до писаня як тоті теперішні, на котрих перебирає ся пальцями як на фортеп'яні, то для духів до писаня придумано маленькі столички з олівцями. Не довго тривало, як духи зачали вже й в Європі пукати і писати.

Попереду згадали ми, що коли медіум



# Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го марта 1909

Берлинський проєкт спільної інтервенції держав в Білгороді можливий лише тоді і зробіть вражінє на Сербії, коли прилучить ся до спільної акції також Росія. Коли она сего не скоче, проєкт той не буде міг здійснити ся. В поважних віденських кругах впевняють, що берлинський проєкт значно змінив положене на лучше і можна мати надію, що до війни не прийде. Так само думають в париских кругах і мають надію, що Росія возьме участь у спільній акції. *Republique française* і *Eclair* визнають Европу, щоби покінчити вже раз з тим гороїженєм Сербії. *Kölnische Ztg.* заявляє, що ключ до теперішнього положеня лежить в руках Росії, яка однак послухав ради держав і заявить Сербії, що не повинна числити на її поміч. *Temps* остерігає Росію і пише, що Росія згодила ся на окупацію Босни і Герцеговини ще 1876 р., щоби запевнити собі неутральність Австро-Угорщини. Вистарчить отже заявити Сербії, що она не стратила нічого зі своєї області, тому не має права жадати областної внагороди. І з того власне взгляду пише *Temps*, може Росія прилучити ся до спільної акції держав. Розогюване самодурства Сербії, що она може розширити свої землі коштом Австро-Угорщини і Туреччини, доведе Сербію до катастрофи, а з нею і Европу.

— **Іменованя.** П. Міністер справ внутрішних іменував дра Меч. Гіршлера і дра Ів. Данельского старшими лікарями повітовими.

— **Красна Рада шкільна** іменувала заступниками учителів в школах середних між іншими: Леоп. Голубовича в II шк. реал. у Львові; Арт. Кошача в II гімн. в Нов. Санчи; Йоак. Гальбрайха в гімн. в Сокалі; Тита Заячківського для філії IV гімн. у Львові; Тад. Враледа в гімн. в Дрогобичі; о. Йос. Вруха заст. уч. рим. кат. реалії в гімн. в Бучачі; — перенесла заст. учит. між іншими: П. Вілька в I гімн. в Рашеві до філії гімн. в Стрию; учит. музики Ад. Чербака з семінар. учит. в Старім Самборі до муж. сем. учит. в Коросні а Волод. Шибяка з Коросна до Старого Самбора.

— **Будову шкіл** постановила кр. Рада шк.: 1-кл. школи у Вовківцях зборівського округу; 2-кл. в Кальварії пацлавській в добром. окр.; 4-кл. в Єзуполи; — признала безпроцентові позички на будову шкіл: в сумі 6000 К і громаді Збоїска львівського окр. в сумі 8000 К.

— **Неправдиві вісти.** Сими двома подали були майже всі львівські газети, що до Босни вїїхав ві Львова 1 бат. 80 пп. і цілий 58 п. п. із Станиславова та що будинок II шк. реальної і будинок IV гімн. у Львові встановлено безпроводочно приготувати на воєнні шпиталі. Дальше пущено чутку, що як в намістництві так і у всіх старостах панував в посїдних часах горячковий рух мобілізаційний, що в намістництві введено вічний джур і що первістно мали урядники в ночі вмі

няти ся в ночі що дві години, але опісля відступлено від того і т. д. Тимчасом всі ті і тим подібні алярмуючі вісти або таки зовсім безосновні або побільшили факти до величезних розмірів. Тимчасом то неправда, мов би згадані полки відїїшли до Босни; они вислали лиш свої відділи в машиновими карабінами, числячі по кількадесять людей, а мають одержати нові карабіни машинові, щоби знов підготувати воєків до їх обслуги. Що до призначеня публичних будинків на шпиталі воєкові, то се належить до нормальних агенд мобілізаційної роботи в часі мира так само як і всяке удержуване евіденції осіб призначених до служби воєкової. О безпроводочнім приготуваню згаданих будинків на шпиталі нема й бесіди. Додати ще потреба, що алярмуючі вісти воєнні, ширені всілякими газетами, мають в значній часті за ціль збільшити розиродаж; вісти ті глухнуть щораз більше в виду поїтичної ситуації, котра щораз більше виключає можливість війни в Сербію.

— **Шпорт на зломанє карку.** Мода спускати ся санками на зломанє карку забрала вже багато жертв не лиш у нас у Львові, але й по многих інших містах, де люди в примхї шувають собі розривки в карколомних шпортах. Про найновїшу таку пригоду шпортову доносять тепер з Дармштадту. В суботу згинув там на місци поручник 25 п. арт. Трот, а 4 інші офіцари з того самого полку, що разом з ним спускали ся санками, поранили ся тяжко. В місці Ахені і Бармен, де було також багато случайв калїцтва, а навіть і смерти в наслідок шпорту санкового, поліція зовсім сей шпорт завазала. В Кальдорфі якийсь 9-літній хлопець спускаючись з другим зачепив головою об дерево так, що ему зовсім голову від тіла відорвало.

† **Померли:** Володимир Луцик, сотрудник „Галичанина“, званий в літературних кругах під псевдонїмом „Бодак Музика“, помер дня 25 с. м. в Кульпаркові, де від довшого часу лічив ся в тамошнім заведеню. Покіїник прожив 51 літ. Похорон відбув ся вчера на Личаківське кладовище. — В Яворові помер дня 24 с. м. міський лікар др. Рубін Габель в 69 р. жита. — В Парижі помер славний рисівник і карикатурист Емауїл Поаре, званий загально під псевдонїмом Каран д'Аш (Caran d'Ache) — слово, що по правді єсть російське „карандаш“ і значить „олівець“. Длятого й говорено загально, що Поаре був російського походженя.

— **Страшна пригода.** При улиці Третього мая стала ся оногда страшна пригода, котрої жертвою впаде мабуть одно людське жите. Підчас здойманя в воза залізної огнетревалой каси вїрвала ся она з рук робітників і одного з них, Максима Пастуха придушила так нещасливо, що вломала ему праву ногу і кілька ребер. Пастуха відвезено в дуже грізнім стані до шпиталю і єсть лиш мала надія удержати его при житю.

— **Взірцеву крілікарню** заложено при Союзі господарско молочарскім в Стрию в днєм 20 лютого в Завадові під Стриєм під управою п. Івана Гаврана, управителя місцевої школи. Прихвок сеї крілікарні призначений на піднесенє хову кріліків між членами союзу.

— **Красвий Союз** господарско молочарскій в Стрию подає отсам до відомости ітересованих, що протягом місяця марта є найдогіднїша пора до основуваня молочарских спілок. Потрібних інформацій удїляє радо і безплатно згаданий Союз.

— **Дрібні вісти.** Загальні збори товариства взаїмної помочи почтових урядників відбудуть ся в неділю дня 7. марта у вїкладовій салі головного будинку почтового у Львові о 4 год. по полудни. — Хора на умі 50-літ. Кароліна Крушельницка втекла з дому свого мужа в Підгайцях. — Будапештєвська поліція розїслала стежні листи за якимсь Зігмунтом Симоном Мессінгером, приватним урядником, котрий втік звїдтам, допустившись многих обманств. — Суд присяжних в Станиславові засудив оноді селянина Івана Кулибанка з Баранова за убитє селянки Анни Городецкої, на кару смерти через повішенє а его батька, Писифа, за співвину в тім злочині, на півтретя року тяжкої вїзницї. — П. Ернестина Ванкова, жена капітана в кадетській школі, згубила вчера в місці боу з перських баранків, вартости 440 кор. — Пішла в свїт 12-літна Марія Мілян, донька Анни, замешкалої при ул. Ткацькій ч. 9. Дівчина єсть малого росту темної білява,

перейде в „транс“, то може літати. Славне було в сорокових літах минушого столїтя мєдіум в північній Швеції в сторонах званих Ляпмарки. Був то знаний в Швеції чародїй Петро Лардаль, про котрого найвищий протестантський духовник з Упсали, іменем Аксель, розповів був німецкому цїсареві Вільгельмови слїдуючу історію. Єї уважають бодай о стїлько за правдиву, що то преці розповідала єї духова особа, архієпископ, цїсареві.

Той Аксель вибрав ся був одного разу з одним урядником адміністраційним і одним лікарем правительственным до Ляпмарків, щоби там розвідати ся про забобонність тамошних людей а відтак єї нищити і викорінювати. Случайно стало ся так, що тота комісія знайшла собі помешканє в домі найбогатшого владстителя ренів Петра Лардаля. О тім чоловіці говорили загально, що то великий чарівник і ясно вида, котрий, як западе в якийсь дивний сон, то все в нїм видать, хоч би й не знали які тайні річи. То було якось з кінцем мая, коли тота комісія розгостила ся в домі Лардаля. Панове попоїли вудженого лососє, напїли ся ренового молока та й завели розмову про чародїйство а архієпископ скористав з доброї нагоди і вїступив зараз против забобонности. Тоді господар дому, Петро Лардаль, сказав своїм гостям, що він таки в їх очах вискочить із шкіри і полетить на якесь визначене ему місце та принесе докази сповненя визначеної ему задачі. Лардаль попросили тоді глушливо, щоби він полетїв до Упсали до палати згаданого духовника Акселя та щоби відтак розповів, що там порабляє Акселева жінка.

Лардаль казав внести на бляшанці жаріючого вугля, насипав на него всілякого зіля, сїв собі на крісло і став вдихати дим з того зіля. Надихав ся відтак тільки з него, що перевернув ся мов неживий. В годину опісля збудив ся. — Добрий день, пане — відозвав ся Лардаль — ваша жінка єсть тепер в кухні! — От то сказав новину — відозвав ся на то лікар — то міг би й я сказати, що пані Аксельова єсть в сїй порі в кухні і варить їсти. — Тепер же описав Петро Лардаль Акселеви дуже докладно ціле его помешканє в Упсали і закінчив слїдуючими словами: „Мушу вам ще щось сказати. Коли ваша жінка варила кашу, здоймила свою обручку з пальця і поклала єї на хвильку на припічку. Отже на доказ,

що я дійсно був у вашім помешканю, взяв я обручку і сховав єї до скринки з вуглем. Аксель написав зараз до дому і запитав жінку, чи она може пригадати собі, що робила дня 28. мая перед полуднем около 11 годани. Він просив єї, щоби она добре все собі пригадала і дала ему о всім докладно знати. За чотирнайцять днів — тоді, бачите, ще не було залізниць ані телеграфів — насїпіла відповідь а часть того листу звучить як слїдує:

„Щоби тобі відповісти на твоє головне питанє, любий Акслю, то доношу тобі, що була тоді в кухні і варила на російській спосіб кашу завиваву в листє капусти (по нашому треба сказати, що она робила голубці), як то ти єї любиш. Я ддятого то так добре памятаю, бо я — подумай собі — того самого дня і о тїй самїй годані загубила свою віначальну обручку. Я здоймила єї лиш на хвильочку з пальця і поклала перед себе на припічок і від того часу она десь щезла і я доси не могла єї знайти. Можеш собі подумати, яка я нещаслива! — Але я вже знаю, хто єї взяв, хоч знов не можу зрозуміти, як то могло стати ся. В тім самім часі, любий Акслю, станув нараз в кухні передо мною якийсь чужий чоловік. З лица і носі було видко, що то якийсь з наших Ляпмарків, які иноді сюди заходять і як ти мені їх описуєш. Але як той чоловік влїз до хати і зайшов до кухні? Господь знає; я заговорила до него і спитала его, чого він хоче, але він зараз щез, не сказавши ані слова. То був якийсь несамовитий чоловічико. (Опир, та й годі!) То він вкрав мені обручку“.

Тоту історію розповідав Аксель німецкому цїсареві, коли був на обіді у него і додав на кївци, що обручка знайшла ся опісля дійсно в скринці з вуглем. Всі гості слухали з великою увагою сего оповіданя а опісля на цілім берлинськім дворі тільки й бесіди було, що про ляпмарського чародїя. Як здає ся, не удало ся Акселеви винищити забобонність у Ляпмарків, але ще й він єї набрав ся та ширив єї дальше. Его оповіданє слухав ся приятно, а що на великих дворах бував звичайно і велика забобонність, то се оповіданє зробило на берлинськім дворі так велике вражінє, що опісля якийсь Кізеветтер записав его в своїй книжці про тайні науки.

(Дальше буде).



мама на собі чорний плащик і темно-червону хусточку. Матір просить о поміч в її вишуканю.

— Процес против консуля Пустошкіна. Російський консуль, Константин Пустошкін, котрий виїхав на „необмежений час“ до своєї теці до Петербурга, останесь мабуть ще довго в пам'яті Львова, а то з причини двох процесів, в котрих буде грати певно непослідну ролю. Один з тих процесів буде політичної натури; буде се процес Мончаловського, котрого покровителем був Пустошкін, обжалованого о шпигунство в користь Росії. Про другий процес донесли сими днями майже всі львівські газети, а між ними і „Галичанин“ що слідує:

Дмитро Тесля вініс на консуля Пустошкіна жалобу до кращого суду у Львові о заплату 10.185 К. Сей Тесля вступив дня 1-го вересня 1896 р. до консуля яко приватний слуга, але він поручав ему сейчас потім сповняти обовязки канцелярийного слуги себ то вольного в консуляті. Ті обовязки сповняв Тесля від 1-го вересня 1896 р. до 15-го жовтня 1908. В 1896 р. і з початком 1897 урядники консуляту давали Теслі кілька разів підписувати якісь папери без перечитання, так що він не знав, що підписує. Від того часу ніяких паперів вже не підписував. Коли Тесля в жовтні покинув службу, консуль Пустошкін видав ему свідоцтво яко своему приватному слугі, відмовляючи свідоцтва яко слугі консуляту. Уже по покиненню служби Тесля довідає ся, що російське правительство назначило ему річну платню 840 К і ту платню в чотиромісячних ратах прислало на руки консуля. Той платні консуль не виплачував Теслі, а щоби виказати ся перед своїм правительством виплатою, казав підсунути ему до підпису квіт на платню, а потім сам его на квітах підписував, або кому иншому поручав підписувати. Тим чином консуль Пустошкін за весь час его 12-літньої служби побрав за него від свого правительства 10.185 К, о яку тепер Тесля просує ся. На свідків покликано теперішнього і всіх бувших секретарів консуляту і міністра Извольського на доказ, що рос. правительство призначало на слугу консуляту 840 короп річно.

Не було би може в тім і нічого незвичайного, бо чому би якийсь російський консуль за границею мав бути ліпший або гірший як другі російські чиновники. Але „Галичанин“ додає до сеї історії ще деякі замітні поясненя. Він доказує насамперед, що ті круги, котрі старали ся всіма силами о то, щоби Пустошкін виїхав безпроблемно (чи до теці?), „науєвали“ Теслю. Які то тоті круги, чи може в консуляту чи споза него, „Галичанин не каже, але розповідає дальше, що Пустошкін прийняв був Теслю спершу лиш до палення в печі і до ношеня води а відтак аж зробив его своїм слугою, відступив ему і его жені окрему комнату, котру сам займав та додав ему і его родині повне удержанє та мабуть і добре платив, бо Тесля „жив тепер в капіталі“. „Галичанин“ доносить ще, що Тесля стояв в досить интимних зносинах з арештованим Мончаловським. — Як би й не було а таки досить интересна історія зложила ся про російський консулят у Львові а оба процеси готові вияснити єї докладнійше.

## Телеграми.

Рим 1 марта. (Аг. Стефана). З причини пануючої тут студени лікарі порадили Пани, щоби відложив на пізнійше прийнятя. І дійсно заявлено то особам, які вчера прибули до Ватикану. Папа єсть здоров. Звичайні прийнятя розпочнуть ся знову 2 марта.

Париж 1 марта. Часописи обговорюють підписанє австро-турецкої угоди переважно з вдоволенєм. „Aurore“ думає, що хоч поодинокі точки дають привід до критики, то однак угоду треба повитати яко важне зменшенє небезпечности кофлікту. Річ певна, що Туреччина не нарушить мира. — „Eclair“ пише, що внаслідок угоди головна трудність, яку творила анексія Босни і Герцеговини, єсть усунена.

Париж 1 марта. (Аг. Гаваса) Доносять з Константинополя: Прибувши з Женеви в подорожжя до Персії проводирі перських революціоністів, заявили, що перед упливом місяця революціоністи привернуть конституцію в Персії.

Константинополь 1 марта. Вчерашня рада міністрів уложила інструкцію для міністра справ заграничних Ріфаата до переговорів его в Петербурзі.

Пекин 1 марта. Положенє в Харбїні, викликанє тим, що Росія обстає при російській адміністрації міській доходить до перелому. Посли интересованих держав відбули конференцію і постановили представити Хінцям, щоби заняли сильнійше і яснійше становище.

Константинополь 1 марта. Племя Гамавенд обступило місто Сулейманів. Позак тамошна турецка залоза єсть за слаба, міністерство війни вислало там войска сусідних залоз.

## Надіслане.

**Млинки** до чищення збіжа „Нового Моделю“ і випробовані, дуже добрі о 6 ситах. Ціна 60 К;

сильнійші зі скринкою на сита і веліним приладом до вигортання збіжа в коша 8 сит, ціна 80 К.

**Плуги, січкарні**, і інші господарські зваряди власного виробу поручає

**Іван Плейза**

в Турці під Коломиєю.

— Цінник на жаданє даром. —

— Книжки на премії, польські і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєв. Радою шкільною, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестики і медалики та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаємної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланєм вперед грошей або за посліплатою.

## Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотників.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

## Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Солянській у Львові.

## Нога сензацийна програма

від 1 до 31 марта 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлено. В неділі і свята 2 представлено о 4 год. по пол. і 8 год. ні вечером. Що п'ятниця High-Life представлено. Білети вчаснійше можна пабути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

## Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу середньо-європейського.

**ПРИМІТКА.** Грубі числа означають посліжні поїзди; нічні поїзди означені звідком (\*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мин. рано.

### Приходить до Львова:

З Кракова: **8-40, 2-30, 9-55, 1-38, 5-50\***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50\*

„Ряшева: 1-10.

„Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, 2-15, 5-40, 10-30\*

„Підволочиск (на Підзамчя): 7-01, 11-40, 2-00, 5-15, 10-12\*

„Черновець: 12-20, 6-40\*, 8-07, 2-05, 5-57, 9-30\*

„Коломиї, Жидачева, Потугор: 10-20.

„Станиславова: 5-40\*, 10-05\*

„Рава і Сокала: 7-10, 12-40.

„Яворова: 8-26, 5-00.

„Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10\*

„Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-48, 11-00\*

„Стрия, Тухлі (від 1/2 до 3/4): 3-50.

„Бельця: 4-50.

### Відходить зі Львова:

До Кракова: **7-00\*, 12-45\*, 3-50, 8-25, 8-40, 2-45, 6-12\*, 7-35\*, 11-15\***.

„Ряшева: 3-30.

„Підволочиск (головний дворець): 6-10, 10-40, 2-16, 7-45\*, 11-10\*

„Підволочиск (в Підзамчя): 6-35, 11-03, 2-31, 8-08\*, 11-32\*

„Черновець: 2-50\*, 6-10, 9-10, 9-35, 2-37, 10-38\*

„Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25\*

„Рава, Сокала: 6-14, 7-10\*

„Яворова: 6-58, 6-30\*

„Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45\*

„Коломиї і Жидачева: 6-03\*

„Перемишля, Хирова: 4-00

„Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-36, 2-25, 6-42\*

„Бельця: 11-05.

„Станиславова-Ворохта (від 1/2 до 3/4): 6-40

## ПОЇЗДИ ЛЬСКАЛЬНІ.

### До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 11-45 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-06 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



**СТ. СОКОЛОВСКОГО**

# **Головна агенція дневників**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

**Найдешевше можна купити лише**

# **в Авкційній Гали**

**ул. Синстуска 32**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,  
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний щільний день.**